11Iro

HUmsa: Cama
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.01.2012 13:49:39

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHnst Bpaua: 21.01.2012 21:36:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253939/answer/254162




YporeHuTanbHBEINA TPAKT €IUH U MUKPOOPTaHU3Mbl 0OLIYHO MIPUHUKAIOT BO BCE €T'0 OPTraHbl, B TOM MU
WHOM CTEeMeHHU BLI3kIBAS BOCIAMTEIBHEIN Mporecc. MHOTIa 9TO KIMHUYECKH He TPOSIBIISIETCS, HO
HUKOrfa 6ecciegHo He TPOXOAUT.



